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[bookmark: _Hlk129940250]Notulen MR 21 november 2024
Locatie:		VBL				Notulist:	Nicole
Begintijd:	19.00 uur			Eindtijd:	20.30 uur 
1. Opening
   Er zijn geen aanvullende agendapunten.

2. Notulen 10 september 2024 
3. De notulen worden goedgekeurd.

4. Mededelingen directie 
Peutergroep: Quadrant gaat één peutergroep onderbrengen op locatie VBL. Dit geeft De Wingerd de mogelijkheid om de school te promoten bij deze ouders. We hopen op een doorstroom van peuterspeelzaal naar kleutergroep.
BSO: De Wingerd is een duurzame samenwerking aangegaan met Quadrant. Op KK is een flexibele ruimte ingericht die tijdens schooltijden door De Wingerd gebruikt kan worden. Kinderen van VBL zullen worden opgehaald en naar KK worden gebracht. 
VSO: De voorschoolse opvang wordt overgenomen door Quadrant. I.v.m. personeelstekort wordt de VSO bemand door vrijwilligers met een gedetacheerde leerkracht als eindverantwoordelijke.
Personele bezetting: Een collega gaat met zwangerschapsverlof. Een andere collega is langdurig uitgevallen, een collega gaat tijdelijk 5 dagen werken en KK vangt met elkaar de uitgevallen collega op.   
Instroomgroep: De instroomgroep start januari/februari. Formatie nog niet bekend, wel positieve sollicitatiegesprekken gevoerd.
Nieuwbouw: Er zijn geen nieuwe ontwikkelingen. Locatie keuze staat nog niet vast. Verwachting is dat dit traject nog jaren gaat duren. 
Overige mededelingen:
 - De Wingerd doet weer mee met de Lego league, we starten met 8 kinderen op beide locaties.
- Op 11/12 wordt er op beide locaties een Winterfair gehouden. Een kerstmarkt van 12.30 tot circa 14.30 uur waar onder andere kinderen dingen kunnen maken, hapjes en drankjes zijn, een loterij, fotobooth en een duurzame ruilmarkt voor speelgoed. Er wordt gezocht naar sponsoren. Er zijn al middenstanders bereid gevonden om een bijdrage te leveren.

5. Digitale werkomgeving
   RVKO vindt het niet prettig om de digitale werkomgeving gedeeltelijk open te stellen voor   
   ouders. Er wordt nagedacht over een andere manier om informatie te kunnen delen.

6. Pauzes 
We denken na over manieren om pauzes werkbaar te maken. Kinderen in de onderbouw hebben onvoldoende tijd om te eten, in bovenbouw groepen moeten er vaak brandjes worden geblust na het buitenspelen. Kunnen we een andere invulling geven/verdeling maken van de 45 minuten pauze?
Op korte termijn vragen we directie om bij het laatste buiten speelmoment (bovenbouw) een ambulante medewerker mee te laten surveilleren.   
Op lange termijn gaan leerkrachten MR bij het team informeren naar de wensen van collega’s.
Mogelijke oplossingen: andere verdeling lunch- en buitenspeeltijd (voor alle groepen of verschillend per bouw), de pauze en daarmee de schooldag inkorten, leerkracht laten eten met klas en pauzemoment uitstellen tot 14.00 uur. 

7. Hygiëne 
In alle klassen zijn zeep en handdoekjes aanwezig zodat leerlingen de gelegenheid hebben hun handen te wassen na toiletbezoek en buitenspelen. Er wordt hier aandacht aan besteed in de klas, maar er vindt geen één op n controle plaats. Hiervoor ontbreekt de tijd. 

8.  Jaarverslag MR 2023-20234 
        Jaarverslag is goedgekeurd.

9. Ontwikkeling kerndoelen 
Tijdens de laatste studiedag zijn de kerndoelen voor digitale geletterdheid besproken. De volgende keer zal techniek worden meegenomen. Er zijn nieuwe conceptdoelen opgesteld, maar de verwachting is dat deze in 2027 definitief zullen worden gemaakt. Er zijn verschillende collega’s bezig met scholing. Zij kijken hierbij kritisch naar een deel van de kerndoelen, schrijven een beleidsplan en gaan met directie in gesprek als er aanpassingen nodig zijn in het curriculum. 
10. Informatie samenwerkingsverband 
We halen informatie samenwerkingsverband van de agenda. De verwachting is dat er vanuit SMW weinig interesse is om de organisatie en kerntaken te verduidelijken.
11. Rondvraag 
[bookmark: _GoBack]Er zijn geen vragen voor de rondvraag.
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